

1544

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
KANTON SARAJEVO
Javna ustanova "Služba za zapošljavanje
Kantona Sarajevo" - Sarajevo
SARAJEVO



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
CANTON SARAJEVO
Public Institution "Employment Service of
Canton Sarajevo" - Sarajevo
SARAJEVO

Broj: 04/11-39-1579-1/23 ML
Sarajevo, 18.05.2023.godine

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
KANTON SARAJEVO
18-05-2023
01 04 39-22

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo – Skupština Kantona Sarajevo
Predsjedavajući Skupštine Kantona Sarajevo
n/r Predsjedavajućeg Elvedin Okerić
ul. Reisa Džemaludina Čauševića broj 1
71000 Sarajevo

PREDMET: Odgovor na zastupničku inicijativu zastupnika Damira Marjanović, dostavlja se

U vezi zastupničke inicijative zastupnika Damira Marjanović da Ministarstvo za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice u saradnji sa Javnom ustanovom „Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo“ Sarajevo (u daljem tekstu: Služba), izvrši reviziju Programa mjera aktivnih politika zapošljavanja sa ciljem mogućih zloupotreba Programa, obavještavamo Vas sljedeće:

U skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba („Službene novine Federacije BiH“, br. 41/01, 22/05 i 9/08) i Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba u Kantonu Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“, br. 4/04, 29/09 i 18/13), na godišnjem nivou Služba realizuje značajan broj pojedinačnih podsticajnih mjera, a koje se finansiraju iz sredstava Službe i sredstava Federalnog zavoda za zapošljavanje.

Pojedinačne podsticajne mjere realizuju se na osnovu godišnjeg Programa mjera za podsticaj zapošljavanja i održavanja više stope zaposlenosti i poboljšanja strukture zaposlenih u Kantonu Sarajevo, a kojeg utvrđuje Vlada Kantona Sarajevo, te godišnjeg Programa mjera Federalnog zavoda za zapošljavanje.

S tim u vezi napominjemo činjenicu da je Služba u 2022.godini imala aktivne 64 podsticajne mjere, te u 2021.godini bilo ih je 76, a u kojima učestvuje veliki broj poslodavaca i nezaposlenih osoba.

Na osnovu Zakona o internoj reviziji institucija BiH ("Sl. Glasnik BiH", broj 27/08), Zakona o internoj reviziji u javnom sektoru u Federaciji BiH ("Sl. Novine FBiH", broj 47/08), Metodologije i uputstva o vršenju interne revizije u javnom sektoru Federacije BiH, Etičkog kodeksa i Standarda interne revizije, a u skladu sa godišnjim planovima interne revizije u Službi, Jedinica za internu reviziju Službe, provodi reviziju pojedinačnih podsticajnih mjera, a periodično reviziju pojedinačnih podsticajnih mjera provodi i Ured za reviziju institucija FBiH. Jedinica za internu reviziju Službe će također raditi i add hoc revizije pojedinačnih podsticajnih mjera u 2023.godini.

Na sva saznanja o mogućim zloupotrebama programa, Služba je reagovala, raskidala ugovore o sufinansiranju sa poslodavcima ili nezaposlenim osobama, tražila povrate sredstava, provodila ugovorom i zakonom propisane procedure, odnosno prijavljivala nadležnim institucijama na dalje postupanje.

Također, programima mjera za podsticaj zapošljavanja i održavanja više stope zaposlenosti u Kantonu Sarajevo koje utvrđuje Vlada Kantona Sarajevo u prethodnim godinama kao i tekuće godine, definisano je da se monitoring i evaluacija pojedinačnih podsticajnih mjera navedenih u programima mjera za podsticaj zapošljavanja i održavanja više stope zaposlenosti u Kantonu Sarajevo, vrši u skladu sa odlukom Ministarstva za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice što se je i činilo u nekim prethodnim godinama.

Uvaženi zastupnik je u obrazloženju naveo i glavne razloge pokretanja navedene inicijative, a koji se odnose na visine novčanih primanja pripravnika i vrste poslova koje isti obavljaju za vrijeme pripravničkog rada. S tim u vezi želimo Vas informisati da je Služba promjenila način realizacije većine pojedinačnih podsticajnih mjera uključujući i programe sufinansiranja zapošljavanja pripravnika i isti se sada realizuju na bazi vaučera koji nezaposlena osoba preuzima u Službi i sama traži poslodavca kojem predaje vaučer na dalje postupanje. Na ovaj način se znatno ubrzava realizacija pojedinačnih mjera zapošljavanja i pravo se daje nezaposlenoj osobi da bira poslodavca i samim time uslove rada.

Na osnovu svega gore navedenog ističemo da Služba nema mogućnosti pratiti koje vrste poslova pripravnici rade, a koji im nisu definisani u ugovorima u radu, osim u rijetkim slučajevima kada nam se pripravnici obrate ili nas informišu o tome i tada Služba u okvirima svojih nadležnosti postupa.

S poštovanjem,

V.D. DIREKTORICA
Edina Ljubuškić

Dostaviti:

- Naslovu
- Evidenciji
- a/a

Sarajevo, Doke Mazalića 3.

web-stranica: www.szks.ba; e-mail adresa: info@szks.ba

Tel/:+387 (33) 569-100, fax: 204-177; Matični broj: 4200304610003;

Poreski broj: 01079085; Računi Intesa Sanpaolo Banka d.d. Sarajevo:

1549212010171056-depozitni račun, 1540012000135120-transakcijski račun



Cert. br. ICS 1004-QMS 361 2016